O, | Arkusz egzaminacyijny nr 3
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. & Informacje dla uczniéw
. ® Arkusz, ktéry otrzymasz na egzaminie, moze mieé nieco inng forme niz zaprezentowany ponizej.

» Zawsze doktadnie czytaj instrukcje zalaczona do arkusza egzaminacyjnego i postepuj zgodnie 2 nia

* Pamigtaj. ze rozwiazania zadan zamknietych nie sg oceniane. Liczy sig tylko wybrana przez ciebie
odpowied?.

* W zadaniach otwartych trzeba zapisa¢ cate rozwiazanie w wyznaczonym na to miejscu.
-+ Rozwiazujac zadania, kontroluj czas. Na egzaminie bedziesz mie¢ 1 godzing i 40 minut.

P

Zadanie 1. (0-1)

Dwadziescia 0sob brato udziat w biegach przelajowych. Wojtek zajat wyzsze miej.sce niz
Jurek. Mig¢dzy nimi uplasowato si¢ 5 0s6b. Przed Jurkiem mete przekroczyto 12 biegaczy.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Wojtek zajat A / B miejsce w tym biegu.
A. siddme B. sz6ste
Za Jurkiem przybieglo na mete jeszcze C / D os6b.

C. osiem D. siedem

Zadanie 2. (0-1)
Rowerzysta przejechat 2000 metréw w ciggu x godzin.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

- - s r . m - 14
Srednia predkos¢ rowerzysty wyrazona w - - jest réwna

1 x

A2 B. 5 C.5 D. 5
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Zadanie 3. (0-1)

K, L, M, N wzgledem punktéow 4 i B.

wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. K

Zadanie 4. (0-1)

g 1
G s , pobtys S
Na osi liczbowej zaznaczono punkty 4 i B oraz K, L, M, N. Rozpatrujemy potozenie punkt
K AL MB N
— ottt ¥
0 1 x
Punkt M lezy dwukrotnie dalej od punktu A4 niz od punktu B.
Ktéry z pozostatych punktéw K, L, N ma te samg wlasno$¢ co punkt M? Wybierz
B.L C.N D. zaden
Do 1 kg roztworu cukru o stezeniu 10% wsypano 0,1 kg cukrﬁ.
ktére

Czy po wlaniu jeszcze 0,9 kg wody otrzymamy roztwér o stezeniu réwnym temu,

bylo na poczatku? Wybierz odpowiedz T albe N i jej uzasadnienie sposréd A, B albo C.

T | Tak A. | stosunek masy cukru do masy roztworu nie zmienit sig.
poniewaz | B. % 100% = 11%%.
N i 0,2
Nie, C. | 5%-100% = 0,1%.
Zadanie 5. (0-1). SR S
Ocen prawdziwos$é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.
Zaokraglenie liczby 1,25 do jednosci stanowi 80% tej liczby. P
Zaokraglenie liczby 1,25 do czeci dziesiatych stanowi 104% tej liczby. P
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne
s

2371)

Zadanie 6. (0-1)

Diagram przedstawiony na rysunku obo
puste pole iloczyn dwéch liczb lezacych bezpo

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposréd p

k nalezy wypetni¢, wpisujac w kazde
$rednio ponize;.
odanych.

W polu zaznaczonym szarym kolorem nalezy wpisac liczbg

‘\ 516

20

=

B.
C. 2%
D.

24, 2 1 22 23

796

-

Zadanie 7. (0-1)
Dane s3 cztery wyrazenia:

1 = 1
W=3\/§:\/Z x=.‘/§-~/2,25 y;i/%\/—g_ z=4- )
Dokoiicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Wartosc¢ inng niz trzy pozostale ma wyrazenie

A.w B.x C.y D.z
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 8. (0-1)
; %
fg :((:;'ttu urodzinowy i 14 $wieczek mama zaplacita 69 zt. Jedna $wieczka jest 32 razy tansza

Ile kosztuje tort? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A.397 B. 48 z1 C.52z D. 56 zt

Zadanie 9. (0-1) _ _
Liczba 0,37 spetnia réwnanie x — ( ,99 = (7 X 1)

Ile jest réwna warto§¢ wyrazenia x — 0,99 — —(% - 1) dla x = 0,37? Wybierz wlasciwg
odpowiedz sposréd podanych,

A.—0,37 B.0 C. 0,62 D. 0,74

Zadanie 10. (0-1)

Jakie jest prawdopodoblenstwo, ze liczba oczek uzyskana w jednokrotnym rzucie

szeScienng kostka do gry bedzie dzielnikiem liczby 24? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrdd podanych.

2 5 1 1
A.g B.g C'E D.
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Zadamie 11. (3-1)

Ocea prawdziwesé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie ]est prawdzlwe, albo F ]esh
jest falszywe.

Rownoleglobok. ktorego przekatne s3 prostopadle, jest kwadratem. P| F
Rownolegiobok. kiory ma wszystkie boki tej samej dtugosci, jest kwadratem. P | F
Zadanie 12. (0-1) LIt s el
Prostokat ABCD ma wymiary v'5 cm i 2 em. Czworokat E
BDEF jest kwadratem.
Ile jest réwne jego pole? Wybierz wiasciwa odpowiedz
spoéréd podanych.
Al3em’  B.45cm’® C.6cm’®  D.9cm? D C of
A B
Zadauie 13. (0-1)

Czworokat ABCD jest trapezem. Pole trojkqla ABC Jest dwukl'otme D C
wicksze od pola rojkata ACD.

Oceni prawdziwoéé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

A
Trojkaty ACD i BCD majg rowne pola. P| F
Pole trojkata ABD jest dwukrotnie wigksze niz pole trojkata BCD. P | F
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Zadanie 14. (0-1)

F 1:11;;3 (])V: O’f"«; 4DO om kupita prostokatng dziatke budowlang, ktora ogrodzita, stawiajgc wokot plot
0 d1ugosci metréw. Jeden bok tego prostokata jest dwukrotnie diuzszy od drugiego.

Ile ar6w ma ta dziatka? Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposréd podanych.
A. 24 B. 32 C.36 D. 40

Zadanie 15. (0-1)

W prostopadioscianie jedna ze $cian ma pole 60 cm? i jest ono dwukrotnie w1qksze od pola
jednej ze $cian sasiednich oraz trzykrotnie wigksze od pola innej $ciany sasiedniej.

Ile jest rowne pole powierzchni calkowitej tej bryly? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A. 220 cm? B. 360 cm? C. 440 cm’ D. 720 cm®
Zadanie 16. (0-1) ; , .

Z dziesieciu kostek sze§ciennych utozono bryle przedstawiong

na rysunku.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jeSli zdanie B
jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Po usuni¢ciu kostek E i F otrzymamy bryte o mniejszym polu powierzchni p | F
calkowite;j. .

Po usunieciu kostek D i G otrzymamy bryte o wigkszym polu powierzchni P | F
calkowitej. N i
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Zadanle 17, (0-2)

92
Ktora z czterech figur przedstawlonych na rysunku ma Inne pole niz trzy pozostale?
Zaplsz obliczenia.
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 18. (0-3)

Trzy kolezanki: pani A, pani B i pani C sprzedawaly na festynie jednakowe baloniki
z h?lem. Na _p(fdstawie informacji przedstawionych za pomoca diagraméw ustal, u ktérej
z nich baloniki byly najtarsze. Zapisz obliczenia.

Liczba sprzedanych balonikéw Wplywy ze sprzedazy balonikow (w zI)

45 = 320 —

pani A pani B pani C
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Zadanie 19, (0-3)

Srednia wieku Kasl | Jurka jest r6wna 12 lat, a Srednia wieku Kasi, Jurka i Wojtka to
10 lat. Ile lat ma Wojtek? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 20. (0-2)

W réwnolegloboku, ktéry nie jest kwadratem, jedna z wysokoSci ]est réwna bokowi,
do ktérego jest prostopadia, Uzasadnij,

ze wysoko§¢ prostopadla do sasiedniego boku
jest krétsza niz ten bok.
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Zadanie 21. (0-2)

Pewna grupa os6b zajela wsz
Poniewaz bylo zbyt ciasno,
na kazdej lawce siedzi 5 og
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Zadanie 22. (0-4)

Na rysunku przedstawiono siatke¢ graniastoslupa

prawidlowego czworokatnego. Obwéd tej siatki jest rowny
59 cm, a krawedz boczna graniastostupa jest o 3 cm dlusza
od krawedzi podstawy. Oblicz obj¢tos¢ tej bryly. Zapisz

obliczenia.
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ystkie lawki na widowni. Na kazdej lawce siedzialo 6 oséb.
dostawiono jeszcze 4 lawki, cze¢§¢ 0s6b przesiadla si¢ 1 teraz
6b. Ile jest razem os6b w tej sali? Zapisz obliczenia.
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